
Pokud se rozhodnete pro koupi žebříku tohoto typu  je potřeba zvolit vhodnou připojovací sadu. 
Pokud má být topení užíváno pouze pro teplovodní vytápění bez termostatické hlavice, tak je nutno dokoupit připojovací sadu 
např. COMPACT nebo CUBE (dle designu topení).
Sada CUBE je dostupná v barevném provedení chrom, broušená nerez nebo stříbrná.
Sada COMPACT je dostupná pouze v provedení chrom. U sady COMPACT a CUBE se nerozlišuje pravá/levá varianta.
RADA! Otvory pro potrubí v obkladech nejsou vždy perfektně provedeny, proto doporučujeme dokoupit sadu krycích rozetek. 
Krycí rozety slouží k zakrytí Cu nebo Alupex potrubí a nezačištěných otvorů ve stěně.
Krycí rozety jsou dostupné v barevném provedení chrom nebo broušená nerez. 
POZOR! Naše designové ventily mají speciální závit 24-19, a proto je nutno ke každému ventilu dokoupit námi  doporučené 
svěrné šroubení podle materiálu a průměru potrubí - měď/alupex.
Svěrná šroubení jsou dostupná v barevném provedení chrom nebo broušená nerez.

Pokud se rozhodnete pro variantu termostatickou, tak doporučujeme provedení TWIN:
 
Sada TWIN je dostupná v barevném provedení chrom nebo broužená nerez.
RADA! Sada TWIN je k dispozici v provedení pravá/levá varianta. Na obrázku výše je vidět varianta pravá. To znamená, že přívod teplé vody je napravo, 
taktéž i samotná termo hlavice směřuje napravo (vždy při čelním pohledu). Doporučujeme výběr ventilu tak, aby hlavice vždy směřovala ve směru vodorov-
ných profilů topného tělesa nikoliv na opačnou stranu.
POZOR! Již zmíněné svěrné šroubení pro kompletaci topení + krycí rozety.
Dostupná barevná varianta svěrného šroubení - chrom nebo broušená nerez.

V případě, že se rozhodnete topení využívat jak pro teplovodní vytápění tak i pro elektrické, doporučujeme připojovací sadu
TWIN COMBI + topná tyč:

POZOR! Opět je nutno vybrat správnou variantu provedení stran levá/pravá viz informace výše.
Sada TWIN COMBI je dostupná v barevném provedení chrom nebo broušená nerez.
POZOR! Svěrné šroubení + krycí rozetka.
Dostupná barevná varianta svěrného šroubení - chrom nebo broušená nerez.
Krycí rozety jsou dostupné v barevném provedení chrom nebo broušená nerez.
RADA! Topnou tyč je možno namontovat dodatečně avšak tuto variantu nedoporučujeme z důvodu pravděpodobné nutnosti demontáže topného žebříku 
a vypuštění topného okruhu. Výběr topné tyče viz varianta 4).
Dostupná barevná varianta svěrného šroubení chrom nebo broušená nerez. Krycí rozety jsou dostupné v barevném provedení chrom nebo broušená nerez.

Při volbě elektrického vytápění nabízíme široký výběr topných tyčí - ONE, ONE -D, MOA, KTX, GV...
RADA! Topnou tyč si klient vybírá dle vlastního vkusu, designu a příslušného výkonu!
POZOR! Topná tyč musí být odpovídajícího výkonu dle specifikace daného topného tělesa nebo 
nejbližší nižší možná.

 
Pokud je topení vytápěno pouze elektricky, je nutno toto topení naplnit tekutinou. 
Doporučujeme výrobek FRITERM. Ředění kapaliny viz info výrobce na obalu výrobku 
nebo na našich webových stránkách.
Také je nutno dokoupit ½“ zátku k radiátorům.
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1. Ústřední vytápění – ruční ventil

3. Kombinované vytápění – ventil s termostatickou hlavicí                              

4. Elektrické vytápění – s termostatickou topnou tyčí

2. Ústřední vytápění - ventil s termostatickou hlavicí


